
Vážení rodiče,  

obracím se na Vás s pomocí při řešení dopravní situace spojené s bezpečnosti dětí a žáků škol, na 

slepé ulici mezi mateřskou a základní školou Bohumínská (sjezd z ulice Dědičná), v době jejich 

příchodů či příjezdů do školy. Opětovně se na mě obracejí někteří z Vás a poukazují jak na bezpečnost 

osob, zejména žáků, kteří se na této ulici zdržují a nedodržování pravidel, která byla od začátku 

školního roku změněna. Nově platí zákaz zastavení v této ulici, instalaci této značky chce městský 

obvod Slezská Ostrava omezit pohyb aut v této ulici na nejnutnější minimum, především v době mezi 

7.25 – 7.45 hodin. Současně vymezil 11 parkovacích míst pod mosty u stadionu Bazaly, kde mohou 

rodiče bezpečně parkovat a sejít podél školní zahrady MŠ Bohumínské. 

Pokud se nám společně nepodaří omezit provoz v této slepé ulici, městský obvod přistoupí 

k úplnému uzavření vjezdu do této ulice, a to umístěním značky zákazu vjezdu. 

V návaznosti na výše uvedené na Vás apeluji, abyste do této ulice nezajížděli. Své dítě můžete 

„vysadit“ na ulici Dědičná u vchodu do školního dvoru nebo před přechodem pro chodce, kde ráno 

dopravu usměrňuje hlídka městské policie. V případě, že potřebujete do školy s žákem osobně zajít, 

využijte 11 nově zřízených parkovacích míst pod mosty u stadionu Bazaly. Zaparkovat lze také za 

obchodem Hruška. Žáci, kteří přijíždějí do školy MHD před 7.35 hodin jsou vyzývání, aby čekali na 

otevření školy na školním dvoře. Mohou přicházet chodníkem okolo školního hřiště, vchodem od MŠ 

Bohumínské (krček) či hlavním vchodem ze strany ulice Bohumínská. U vchodu „krček“ dohlíží každé 

ráno od 7.30 h pedagogický zaměstnanec školy. 

Rodiče dětí MŠ jsou vedením školy vyzvání, aby dobu pobytu s dítětem ve školce zkrátili na nezbytně 

nutnou a do slepé ulice v době od 7:20 do 7.55 hodin nevjížděli, taktéž mohou využít nově zřízena 

parkovací místa pod mosty nebo za obchodem Hruška. 

 

 

 

 

 

 

Na závěr mi dovolte zmínit ještě jednu prosbu. Všichni si přejeme, aby naše děti vyrůstaly v pěkném 

prostředí, vyrostli z nich zdraví jedinci, s dobrými a zdravými návyky a uměním být tolerantní 

k ostatním. Všichni, kdo se výchovou dětí zabývají, mi dají za pravdu, že nejlepší výchova je výchova 

osobním příkladem, a proto Vás chci nejen jménem svým, ale i ostatních kolegů a mnohých z Vás, 

požádat, abyste při čekání na svou ratolest v okolí školy nekouřili.  Uvědomme si patologičnost tohoto 

počínání, nebuďme lhostejní k dětem, ale buďme příkladem. Ve školách neustále s žáky probíráme 

škodlivost kouření (i pasivního), jeho sociální dopad v případech, kdy se člověk stane závislým. Žáci mají 

přísný zákaz používat jakékoliv návykové látky v prostorách školy, buďme jim příkladem i v okolí školy.  

Děkuji a věřím, že společnými silami vše zvládneme ke zdraví a bezpečnosti našich dětí. 
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